



以爆屠杀甲流市民为胁，港府严如偷汉被抓的小媳妇、派钱又岂可平民愤！






刘兆佳叹  隐瞒林哲民的医学发明已达暴动的临界点！

致全球华人、传媒及中港各界公开信！（三十四） 05.3.2011

近日香港政府的重大新闻莫非为 突然短时间内就草卒决定 大手笔向每个 18 岁以上市民派钱 合共 360 亿兼另退税每人亦 6000 港元及 特首曾荫权 被揍 两事！ 难道财爷曾俊华有权在短期内个人如此决定大手派钱？ 连曾俊华自己友的建制派议员都倍感意外！


到底真正的答案在哪？ 就在昨天，当本人由沙头角坐过境巴士步入九龙塘地铁之时，有几个看似熟知议会政治的成熟男士十分高兴地窃窃私议是“xx 有人”以揭露“曾荫权政府隐瞒医 SARS 发明累死好多甲流市民”逼 曾荫权令 财爷大派钱无假！ 


但这值不值得香港人为此而高兴吗？ 因为，港府 大手笔派钱 是面临以不足 5 周便有 27 名确诊为甲流市民的生命及过往无数的流感不治病人包括疫苗孕妇胎儿的生命换来！ 因此，  大手笔向每个 18 岁以上市民的派钱充满血腥味， 请参阅敝司如下公开信，更多的揭露见主页：<http://www.ycec.com/UN/war-felon.htm>

1. 港甲流已杀 25 人，中国之大可想而知，家属应向中港政府索命赔赏！  27.2.2011；
2. 隐瞒洗肺医疗法就是杀人狂，港甲流病人家属应向港府索命！  02.2.2011
3. 以卡尼丁酵素欺瞒市民，曾荫权政府休想以此推卸杀生责任！  15.9.2010
4. 快为疫苗孕妇坠胎，不得操控国力逆天而行！  10.4.2010
5. 还历史公道可怜胎儿，放下甲流疫苗屠刀向国人赎罪吧！  08.2.2010

由此可见，曾荫权才是令港府的管治威信扫地之祸首！ 

另外，曾荫权日前被社民连示威者公然袭击而受伤，也引来社会舆论哗然！ 昨天，商业部长陈德铭在京听罢，「安慰」曾荫权：「我觉得香港人都很文明，只是可能极个别极个别的。」 看港报的「安慰」用上了引号可圈可点！ 果然，从今天的新闻所见，“中央”马上又为「安慰」曾荫权安排他明天在北大的殿堂演讲他如何报效江泽民的“党中央”的提拔为 隐瞒林哲民的医学发明 并唆使、操控香港北角警署及香港高院法官逼害林哲民的「丰功伟绩」！

尽管敝司并不赞成暴力，但希望曾荫权明白，逼害林哲民事小，但自 03 年起隐瞒林哲民的医学发明的后果是十分严重的！ 正如 中央政策组首席顾问刘兆佳 前日对答后又反口：无讲过港府施政、经济环境及民间已 形成怨气 已达暴动的临界点！ 即当如此 隐瞒林哲民的医学发明 已达暴动的临界点，积压多年杀生的民怨爆发必将理智尽失群情汹涌！ 因此，敝司在此力劝曾荫权应为他无辜的子孙后代着想，请尽快尽早在他有限的任期内公开承认及应用林哲民《洗肺医疗法》的医学发明，也就是说，曾荫权明天在北大演讲高兴之余真要深思熟虑懂得为子孙后代积德不可了！ 

全国人大常委范徐丽泰昨也在京表示香港是国际城市，当中一个核心价值是文明、讲理由的社会并担心此现象一直蔓延下去，将会破坏香港繁荣安定，影响香港每一个人的利益！ 但范徐丽泰是深知曾荫权政府早知夜观禽鸟南飞必然禽流不断何况尚有猪流也年年来袭的，更深知林哲民为解救 03 年中港 SARS 国难而发明的《洗肺医疗法》在一万年之后也无法可取代，隐瞒医学发明才是有违人类文明的核心价值的，可见劝范徐丽泰对人类社会的核心价值、何为香港每一个人的利益是糊里糊涂的！ 

又闻人大政协两会今天正在北京召开，如果“以人为本关注民生问题”并非愚民的口号，如果人大、政协两会代表体内仍然有点道德的血液在流动及有真心爱党爱国的话，更应立案讨论支持温家宝再三提出的政治改革、并敦促胡温的“党中央”不再听任江泽民的“党中央”指手画脚地出卖党魂及国体！

另全国人大常委的范徐丽泰更不应以政客自居，混淆香港**甲流市民的生命价值**，**身为**全国人大常委她更应带头去电质询江泽民的党中央有何必要性要以“中央密令”隐瞒林哲民拯救中港 SARS 国难发明的《洗肺医疗法》导致无数的生命涂炭、无数的家庭的破裂及今天的民怨难消？！

人大政协两会代表更应趁两会之机及时质问到会的卫生部长当今人口不到 700 万的香港在**6 周内确诊的甲流死亡个案已达 29 人**(不确诊的必然更多)，然而，200 倍香港人口的中国大陆为何不见报导是否在隐瞒疫情！

中国的领导人也应对 90 年 3 月戈尔巴乔夫当选苏联第一任总统一事三思已过，戈尔巴乔夫废除了结束了前苏联长达 70 年之久的媒体审查制度。媒体审查制度不正是腐败的温床吗？！今天，**戈尔巴乔夫获得最高勋章 俄民间发起“感谢”运动**！昨天的中国正是今天的香港，媒体审查制度也在香港横行了 10 余年，【明报专讯】在 03/3 昨天报导至今**5 周的流感死亡人数已达 27 人** 香港的媒体均有如实报导的只是确诊的数字，对非确诊的死亡数字市民无从得知，却乐于报导安排的所谓专家言论来安抚人心，比如【明报专讯】在**19/2 昨天报导**传染病专科医生劳永乐分析，以往流感爆发走势显示，当流感从高峰开始回落时，死亡人数会明显增加，「他们是救到尾段也救不到的一批」！

又例如【明报专讯】在 25/1 报导：**专家：打流感针利多于弊**，报导指：有人批评政府去年弃掉 2 亿元 H1N1 流感疫苗浪费 令政府今年没像往年般大张旗鼓，向市民宣传接种流感疫苗。港大微生物学系主任袁国勇教授指出，小区只有约一成人曾感染 H1N1 流感，故有抗体的人不多，若再加上少人接种流感疫苗，H1N1 流感病毒在小区的覆盖率大，病毒便可攻陷小区。感染 H1N1 流感后一旦要入深切治疗部，会有一半风险不治，衡量利害，**接种疫苗的好处大于坏处**。

报导也搬出中大脑神经科主任黄家星教授也说，吉巴氏综合症通常由细菌感染引发，死亡率也低，超过九成患者可完全康复，接种流感疫苗只会轻微增加感染率约 100 万分之一。中大传染病科主任李礼舜教授表示，香港流感季节会维持到 4 至 5 月，市民现时接种疫苗不会太迟，曾接种疫苗者住院率及有并发症的机会率会减低一半。报导又指而由立法会审批销毁 2 亿元 H1N1 流感疫苗的议员李华明表示，政府应实事求是应付 H1N1 流感，向市民发出接种疫苗的正面信息，若有人批评政府浪费疫苗，可考虑将用剩的疫苗送给发展中国家。

明显的，就在去年敝司发表了**08.2.2010 的《还历史公道可怜胎儿，放下甲流疫苗屠刀向国人赎罪吧！》**及**10.4.2010 的《快为疫苗孕妇坠胎，不得操控国力逆天而行！》**后，因林哲民发明的《洗肺医疗法》理论揭穿了益欺骗了人类社会长达 100 多年疫苗有害无益的虚假面孔，又加之目睹疫苗令本港不少的孕妇胎死腹中及幼儿死亡个案的发生，因此，香港立法局才会在去年一致地通过销毁 2 亿元 H1N1 流感疫苗决议！但后来，见**15.9.2010 敝司发表《以卡尼丁酵素欺瞒市民，曾荫权政府休想以此推卸杀生责任！》**的公开信，那必然是江泽民的党中央逼了胡锦涛在去年的 4 月 12 日会面答应奥巴马的承

诺食言要继续隐瞒这个林哲民发明的《洗肺医疗法》，更因为，一旦若承认了**疫苗有害无益的虚假性**，那乏，疫苗理论在教科书将面临删除而《洗肺医疗法》的发明理论将无可替代在人类社会大放光彩！因此，是江泽民的党中央在港的人马为**继续隐瞒那务必要紧抱疫苗这条“死鸡”不放！港府的管治威信早在此一反一复中贴地！到底是江办在港的人马在暗中威胁或是议员李华明自甘堕落要以市民生命为代价再次起用疫苗**换取江泽民的党中央在港权势延续**有待历史总清算时刻的来临便可水落石出！**

今天，港府从销毁疫苗到考虑将用剩的疫苗送给发展中国家嫁祸他人，港府的威信及政治道德所剩无几了，只剩如**袁国勇、曾浩辉、何良、李礼舜、蔡坚、黄家星及李华明**此等“无缠头”苍蝇从傍吹奉，如不及早青盘洗手，迟早有一天他们全会被钉在人类历史崇高殿堂的梁柱上永世不得翻身！

中国的领导人更应看到“突尼斯茉莉花革命”的感召威力！共产党过往是有丰功伟绩的，**从港府的管治威信屈就大洒金钱“掩口费”已可让各方势力借鉴发挥了！例如有庞大组织力的法轮功，又例如香港的医管局属下医护组织公会不也年年抗争加薪，凭借不就是他们深知港府隐瞒这个发明又在两家主要医院暗藏《洗肺医疗法》设备替官是或知情者洗肺，他们凭的正是抓住了港府这“痛脚”或“软捏”！**因此，敝司中国领导人切望不应自毁长城，否则将会在这历史责任坎上被抛入臭水沟中！忠言逆耳，何况，江泽民的“党中央”是没有必要下令隐瞒敝司林哲民拯救中港 SARS 国难发明的《洗肺医疗法》而**令过去有英明历史的共产党在人类的文明史上永世要背黑锅，值得吗！**

最后希望今天正在北京召开的人大政协两会代表们明白，承认敝司《洗肺医疗法》让全国人民分享及救命才是民生问题的重中之重！

另外，人大政协两会代表还应明白，为让国际社会协助隐瞒敝司林哲民《洗肺医疗法》的发明，国企的领导人经常接受指令跟着在商业部长陈德铭的屁股后转、到须要行赌的国度胡乱投资或采购些无用或不适宜但高价的产品，例如，前副总理吴仪最后任期的美国之行揭露出来的问题，最终也只由黄菊的诈死换人了事！详情请见敝司于 09 年 3 月 2 日发表的**《掷鞋成因风波未止，国家行贿岂可化解！》公开信。**由此可见，所有的国家企业从不公开招聘是有内情的，这是中国腐败温床的起点！国家企业是国家的财产也是人民的财产，国家企业没有得到合理的鉴管是人大政协两会代表的责任！国家企业更应上市并将股票上市分发给每一国民早是世界潮流！**今天，让共产党在人类的文明史上背隐瞒医学发明黑锅的帮凶正是让国企得不到鉴管的人！**希望人大政协两会代表能为救党救国应勇于和邪恶势力宣战！



日昌电业公司
(原中华厂商会成员)
恒昌电子(深圳)有限公司
Lzm/2011年3月5日

本公告网址：www.ycec.com/UN/110305-hk.mht
主页：<http://www.ycec.com/UN/war-felon.htm>